## ITGACIC, S. A. Av. Abdón Calderón Km. 5.5 vía a la Costa

Guayaquil, 27 de abril del 2010

Señores

ACCIONISTAS DEL INSTITUTO TÉCNICO SUPERIOR PARTICULAR GRÁFICO DE ARTES Y CIENCIAS DIGITALES ITGACIC, S. A. Ciudad.-

Dando fiel cumplimiento a lo que dispone la ley de Compañías, me permito presentarles la **MEMORIA DE MI GESTIÓN ADMINISTRATIVA**, que he desempeñado en el ejercicio económico del año 2009.

Para que ustedes se sirvan analizar la situación y/o resultados de la compañía, adjunto podrán encontrar: El Informe del Comisario, El Balance General, cortados al 31 de diciembre de 2009.

Analizando el rubro de resultados, podrán observar que es positivo para la compañía en la cantidad de US\$ 11.570.56, que se debió principalmente, a los servicios educativos vendidos.

Sugiero a los señores accionistas que después que se pague a los participes de las utilidades, el saldo que quede, se deje como resultados acumulados, para no restarle disponibilidad a la compañía.

Muy cordialmente,

Efrain Paredes Alava

Gerente de General de Itgacic, S. A.



## ITGACIC, S. A.

Av. Abdón Calderón Km. 5.5 vía a la Costa Comisario de Itgacic, S. A.

Guayaquil, 27 de abril del 2010

Señores Superintendencia de Compañías Ciudad

Por medio de la presente tengo a bien en comunicar a ustedes que los Administradores o Representantes Legales de la compañía PALLONCORP, S. A., a la presente fecha son los siguientes:

NOMBRE

CARGO

CEDULA

Efrain Paredes Alava

Gerente General

0908922578

Sin otro particular me despido de ustedes agradeciendo de antemano por su valiosa ayuda.

Atentamente

Efraín Paredes Alava

Gerente de General de Itgacic, S. A.



ECHATGRICHAN.		)AG1	DIRECCION GEN	REPUBLICA D	EL ECUADOR IVIL, IDENTIFICACION Y CEDUCAL
CASANO	MARIE GUTTERRET G	ILIERNEZ .	1 - M.		S. C.
SECTIONARIA	ESTUDIANTE		CEDULA DE	THOMBANES	No.
INSTRUCÇION	PRO	F/OCUP	AKEVES	LAVA EFRAIN	IGNACIO
NOMBRE Y APELLIDO DEL PAD	REDES CALER		NOMBRES Y APPLLID	\$ 1 <b>9</b> 70	
INES ALAVA M	ALGON DE PAREDES		FECHA DE NACIMIENT	0	
NOMBREY APELLIDO DE LA MA	71/03/9001	5.5	LUGAR DE NACIMIENT	AYAQUII /BD: T	VAR /SAS
LUGAR Y PECHA DE EXPEDICIO		<b>2</b>	REG CIVIL	004- 004	6 02495
FECHA DE CADUCIDAD			BRAYAS/ C	AYAGIII	ACT.
			LUGARY AND DE INS	NCEPCION/	
FORMA No.	-01		-AKBU 711	MUEPULUM/	1970
			C O	\ ) /	1
	1		- 7 J c	Value	1
	1		man	FIRMA DEL CEDULADO	
FIRMA DI	E LA AUTORIDAD	PULGAR DERECHO		TO CE CEDOLADO	

## CIUDADANO (A):

Este documento acredita que usted sufragó en las Elecciones Generales 2009



